

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

MTA MAB vezetőségi ülés
2004. szeptember 29.

Az ülés helye: MTA MAB-székház

Az ülést Páczelt István MTA MAB-elnök nyitotta meg, és üdvözölte a jelenlévőket.

Az ülésen részt vett Páczelt István, Kozák Imre, Orbán Sándor, Prugberger Tamás, Miskolczi Bodnár Péter, Fűkőh Levente, Tóth Lajos Attila, Czabán János, Fekete Iván, Raisz Péterné, Kovács Ferencné, Kiss János István, Nagy György, Lendvai L. Ferenc, Hell Judit, Lakatos István, Lengyel Attila.

Az ülés kezdetén Páczelt István MTA MAB-elnök a MAB honlap hiányosságaira hívta fel a figyelmet. A szakbizottságok és munkabizottságok névsorait pótolni kell, ahol nem készítették el. A személyi adatbázis feltöltése túlnyomó részt nem készült el. A Társadalomelméleti Szakbizottság keretén belül megalakult Vallástudományi Munkabizottság még nem szerepel a honlapon. A szakbizottságok munkaterveiket nem adták le. A titkárság csak a Mezőgazdasági, Kohászati és Vegyészeti Szakbizottság anyagát kapta meg. A hiányosságokat sürgősen pótolni kell.

Páczelt István MTA MAB-elnök felvetette, hogy a jövőben a tudományos díjban részesülőkről rövid szakmai munkásságának és eredményeinek ismertetése, fényképpel együtt felkerülhetne a honlapra. Ezt az ötletet a jelenlévők elfogadták, de kérték, hogy legyen egy sablon, ami alapján leadják az adatokat.

Többekben felmerült a probléma, hogy kik legyenek a szakbizottságok tagjai és hány fős szakbizottságot célszerű működtetni. Páczelt professzor úr felolvasta a MAB szervezeti szabályzatából az ide vonatkozó részt. Ezt követően döntöttek arról, hogy a tagoknak legalább a fele legyen doktor, és az ideális létszám 20-25 fő.

Páczelt István MAB-elnök javasolta, hogy interjú lehetne készíteni emeritusz professzorokkal, vagy a MAB működésében szereplő 65-70 éves tekintélyes professzorokkal. Az interjúk felkerülnének a honlapra. A szakbizottság elnökeinek feladata, hogy október 15-20-ig gyűjtsék össze, hogy kivel lehetne riportot készíteni. Össze kellene állítani néhány alapkérdést, amelyet minden interjúalanyra föl kell tenni.

Páczelt István MAB-elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az idén is sor került infrastruktúra fejlesztésre a székházban. Elkészült a vendégszobák és a díszterem klimatizálása.

Az idén a Magyar Tudomány Napja tiszteletére a MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottsága rendez tudományos ülést „Az orvostudomány technikai fejlődése az elmúlt fél évszázadban, régióinkban” címmel. A MAB felvállalta, hogy

összegyűjti és közös tájékoztatót ad ki a régióban megrendezésre kerülő tudomány napi rendezvényekről. A programok beérkezésének határideje október első hete. A kezdeményezést mindenki örömmel fogadta. Fölvetették hogy lépéseket kellene tenni a tudomány népszerűsítése érdekében. Egy egy előadást a miskolci televízió is közvetíthetne. Debrecenben az „Értékek Akadémiája” című sorozatnak nagy sikere van.

Páczelt professzor úr kérte a szakbizottságok elnökeit, hogy október 15-ig adják le a Tudományos Díjra javasolt fiatal kutatók adatait. A jelenlévők javasolták, hogy erre célszerű lenne egy megszerkesztett adatlapot készíteni, hogy egységes legyen.

Az ülés végén elnök úr kérte a szakbizottsági elnököket és titkárokat, hogy a határidőket tartsák be.

Hargitainé Varga Éva
jegyzőkönyv vezető

Dr.Páczelt István
MTA-MAB-elnök

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a MAB 2004. október 27-i 52. üléséről

Az ülés helye: MAB-székház

Az ülés napirendje:

1. Elnöki bejelentések
2. Tájékoztató a Magyar Tudomány Napja 2004. MAB rendezvényéről
3. Díjak odaítélése a Magyar Tudomány Napja 2004 tiszteletére
4. Egyebek

A MAB 52. ülését Páczelt István MAB-elnök nyitotta meg és üdvözölte az ülés résztvevőit. Az ülésen jelen voltak: Bessenyei József, Czabán János, Fűköh Levente, Gyurkó György, Kabdebó Lóránt, Károly Gyula, Kovács Ferenc, Kovács Jenő, Kozák Imre, Kiss János István, Lendvai L. Ferenc, Páczelt István, Pápay József, Prugberger Tamás, Rontó Miklós, Tamáskovics Nándor, Tóth Tibor, Újszászy László, Szeghalmi Árpádné és Hargitainé Varga Éva. Kimentését kérte: Bócsa Iván, Czibere Tibor, Magda Sándor, Lakatos István, Némedi Varga Zoltán, Orbán Sándor, Pócs Tamás, Roósz András, Tóth László.

ad.1. Elnöki bejelentések

A helyszínen mindenki megkapta kinyomtatva a MAB-ülés anyagát. Elnök úr felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy az anyag tartalmazza az eseménynaptárt is. Kérte a MAB tagjait, hogy a jövőben jelentsék le a szakbizottság által rendezett eseményeket a MAB Titkárságára, hogy azok felkerüljenek a honlapra.

ad.2. Tájékoztató a Magyar Tudomány Napja 2004. MAB rendezvényéről.

A Magyar Tudomány Ünnepe november 4-én tartja a MAB. Az idén a MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottsága szervez tudományos ülést „Az orvostudomány technikai fejlődése az elmúlt fél évszázadban” címmel. Az ünnepi ülés 14.00 órakor kezdődik, ezt megelőzi Seres János Kondor Béla Díjas festőművész kamara kiállításának megnyitója. Seres János tagja a SZIMA Miskolci Területi Csoportjának. Az elkészített meghívótervezetet Páczelt István elnök bemutatta a jelenlévőknek, továbbá bejelentette hogy a Tudomány Ünnepevel kapcsolatos Észak-magyarországi rendezvényekről közös tájékoztatót ad ki az MTA-MAB.

ad.3. Díjak odaítélése a Magyar Tudomány Napja 2004 tiszteletére:

Az idén is a Magyar Tudomány Ünnepe keretében kerülnek átadásra a MAB-díjak. A szakbizottságok megtették javaslataikat fiatal kutatók kitüntetésére. Ezt követően Páczelt István MAB-emlékéremre javasolta Bócsa Iván akademikust. A javaslattal mindenki egyhangúlag egyetértett. Kitüntető Tudományos Díjra az alábbi javaslatot tette: a társadalomtudományok területéről Veres Lászlót, a Herman Ottó Múzeum igazgatóját, aki egyben a MAB-klubtanács titkára, a műszaki tudományok területéről Roósz Andrást, akit az idén az MTA levelező tagjává választottak, az élettudományok területéről Orbán Sándor egyetemi tanárt, a MAB alelnökét javasolta. A MAB tagjai mindhárom személy esetében egyhangúlag egyetértettek a

javaslattal. A szakbizottságok elnökeiktől beérkezett javaslatok alapján 16 személyt terjesztett elő Páczelt István MAB-elnök. A 14 szakbizottság közül az Erdészeti és a Vegyészeti szakbizottság nem tudott jelöltet állítani., a Történelemtudományi és Néprajzi Szakbizottság által javasolt személy pedig még nem védte meg a doktori disszertációját. Azzal mindenki egyet értett, hogy szakbizottságonként csak egy fiatal kutató kapjon díjat.

Így a MAB-tagok döntése alapján az alábbi fiatal kutatók részesülnek Tudományos Díjban: Wopera Zsuzsanna (Állam- és Jogtudományi Szb.), Máday Ferenc (Bányászati, Föld- és Környezettudományi Szb.), Bóka Beáta (Biológiai Szb.), Szirbik Sándor (Gépészeti Szb.), Babcsán Norbert (Kohászati Szb.), Karajz Sándor (Közgazdaságtudományi Szb.), Kovács Mihály (Matematikai-Fizikai Szb.), Baranyai Aranka (Mezőgazdasági Szb.), Porkoláb Tibor (Nyelv- és Irodalomtudományi Szb.), Kiss Tóth Emőke (Orvosi és Egészségügyi Szb.).

A MAB elnöke közölte, hogy a fiatal kutatók díjazásához idén is hozzájárul a „Tudomány Támogatásáért Észak-Magyarországon” alapítvány, valamint ismertette hogy milyen forrásból fedezik a díjakhoz járó pénzszegeket.

ad.4. Egyebek:

Az ülés további részében a következőket vitatták meg a MAB tagjai:

- Orálhístorika elkészítése: Páczelt professzor úr ismertette, hogy néhány szakbizottság leadta a javaslatokat, de további neveket kér.
- Meg lehetne alakítani a következő munkabizottságokat: Nevelés és sporttudományok, Pszichológiai tudományok, Néprajz és kulturális antropológiai tudományok, Művészeti és művelődéstörténeti tudományok, Média- és kommunikációs tudományok. Bessenyei József, a Történelemtudományi és Néprajzi Szakbizottság elnöke javasolta, hogy meg kellene kérdezni az antropológusokat, hová szeretnének tartozni. Egyébként az ötletet mindenki jónak találta.
- A MAB honlapja: a Személyi adatbázis továbbra is hiányos. A szakbizottságok feladata, hogy kísérik figyelemmel az eseménynaptárt. Segítsék az eseménynaptár karbantartását. Aki nem adta le a szakbizottsági illetve munkabizottsági névsort, az pótolja. A minősítetteket is fel kell vinni az adatbázisba.
- Tudós arcképek: Páczelt István MAB elnök megköszönte, azoknak akik az eddig felkerült tudósok anyagát elkészítették. Ezt is lehetne bővíteni. További neveket lehetne még föltenni.
- Szakbizottságok létszámainak meghatározása: Páczelt István MTA-MAB elnök ismertette a MAB szervezeti szabályzatából az ide vonatkozó részeket. Nem szerencsés nagy létszámban működtetni a szakbizottságot. Meg kell nézni, hogy hány százalékban vesznek részt az ülésen a tagok, milyen az aktivitásuk. Szelektálni kell. Fel kell mérni a régióban dolgozó tudományos minősítetteket.
- Szükséges a MAB szervezeti szabályzatának módosítása. Ez a következő MAB-ülés feladata lesz.
- Páczelt professzor úr röviden ismertette az MTA elnökség 2004. II. félévi munkatervének javaslatait.
- Újszászy László, a MAB tudományos titkára javasolta, hogy a Magyar Tudomány Ünnepe kitüntetett fiatal kutatók a szakbizottságok soron következő ülésén beszámolhatnának tudományos tevékenységükről. Az ötletet mindenki elfogadta.

Végezetül Páczelt István MAB-elnök megköszönte a jelenlévők részvételét és bezárta az ülést.

Miskolc, 2004. október 27.

Hargitainé Varga Éva
jegyzőkönyv vezető

Dr. Páczelt István
MTA-MAB elnök

VII.

A MAGYAR TUDOMÁNY ÜNNEPE 2004.

A Magyar Tudományos Akadémia Miskolci Területi Bizottsága (MAB) 2004. november 4-én tartotta a Magyar Tudomány Ünnepét, amelynek tiszteletére az MTA-MAB Orvosi és Egészségügyi Szakbizottsága rendezett tudományos ülést „Az orvostudomány fejlődése az elmúlt fél évszázadban” címmel.

Az ünnepi ülést Páczelt István, az MTA-MAB elnöke nyitotta meg, majd Kormos Dénes, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés alelnöke és Szűcs Erika alpolgármester asszony köszöntötte a vendégeket. A tudományos ülést megelőzően Újszászy László, az MTA-MAB tudományos titkára nyitotta meg Seres János Kondor Béla-díjas festőművész kamara kiállítását a székház könyvtárában.

Az ünnepség keretében az idén is sor került kitüntetések átadására.

Kiemelkedő és eredményes tudományos tevékenységük elismeréseként MAB Emlékérmeket vehetett át:

Bócsa Iván,
az MTA rendes tagja, Fleischmann Rudolf Kutatóintézet, Kompolt

Kitüntetett Tudományos Díjat kapott:

Orbán Sándor, az MTA doktora, az MTA-MAB alelnöke,
Eszterházy Károly Főiskola, Eger

Roósz András, az MTA levelező tagja,
ME Fémtani Tanszéke, Miskolc

Veres László, múzeumigazgató, az MTA MAB klubtanács titkára, Herman Ottó Múzeum, Miskolc

Eddigi kiemelkedő kutatómunkájuk elismeréseként az alábbi fiatal kutatók részesültek **Tudományos Díjban**:

Wopera Zsuzsa	ME ÁJK, Polgári Eljárásjogi Tanszék
Mádai Ferenc	ME Ásvány- és Kőzettani Tanszék
Bóka Beáta	Eszterházy Károly Főiskola Biokémia és Molekuláris Biológiai Tanszék
Szirbik Sándor Mátyás	ME Mechanikai Tanszék
Babcsán Norbert	Hahn-Meitner-Institut Berlin GmbH (HMI) Berlin

Karajz Sándor
Kovács Mihály
Baranyai Aranka

Porkoláb Tibor

Demeter Tamás
Kiss Tóth Emőke

ME Gazdaságelméleti Intézet
ME Matematikai Intézet Analízis Tanszék
Károly Róbert Főiskola Számviteli és Pénzügyi
Tanszék
ME BTK Felvilágosodás és Romantika Irodalma
Tanszék
ME BTK Filozófiai Tanszék
ME Egészségtudományi Intézete

VIII.

Szöveges beszámoló a Tudomány Támogatásáért Észak-Magyarországon Alapítvány 2004. évi közhasznú tevékenységéről

Az alapítványt a B.A.Z. Megyei Bíróság 253/1991. sz. végzésével 1998. december 10-én, mint közhasznú szervezetet nyilvántartásba vette.

Közhasznú tevékenysége tudományos tevékenység, kutatás, ismeretterjesztés.

Pártoktól független, azoktól támogatást nem kap, országgyűlési képviselőjelöltet nem állított és nem támogatott. Mindezen lehetőségektől a jövőre nézve is elzárkózik.

Az alapítvány 2004. évben nem végzett vállalkozási tevékenységet.
Főfoglalkozású dolgozója nincs.

Az alapítvány 2004. évi közhasznú tevékenysége során **1027 eFt** bevétel került könyvelésre és **1017 eFt** kiadása volt. Pénzügyi eredménye **10 eFt**.

Bevételek:

Klubtagsági befizetésekből 230 eFt Ft gyűlt össze. A Budapest Bankban leköttöt betét és a folyószámlán lévő pénz kamata 36 eFt volt. Az APEH 221 eFt-ot utalt az SZJA 1%-ból befolyt összeg címén, amit a Tudomány Napján fiatal kutatók jutalmazására átadtunk a MAB-nak. Az Oktatási Minisztérium pályázata alapján 340 eFt-ot, az NCA pályázat alapján 200 eFt támogatást kapott az alapítvány.

Kiadások:

Anyag és árubeszerzésre 226 eFt-ot, egyéb költségekre 142 eFt-ot, bankköltségre 56 eFt-ot fordítottunk.

Támogatás címén 593 eFt-ot fizettünk ki a Kuratórium döntése alapján (468 eFt támogatás+125 eFt alapítvány nevére kiállított számla alapján)

- Kiss Noémi 50.400,- Ft (doktori disszertáció kiadásának ktsge, alapítvány nevére kiállított számla alapján)
- Demjén István 35.000,- Ft (Művelődés és Pedagógia kiadvány ktsge, alapítvány nevére kiállított számla alapján)
- Dr. Viga Gyula 40.000,- Ft (Frizsnyák Sándor munkássága c.kötet ktsge, alapítvány nevére kiállított számla alapján)
- ME Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék 43.000,- Ft (Modern Filológiai Közlemények ktsge)
- Dr. Füköh Levente, (Biológiai Szakbizottság) 50.000,- Ft (Legányi Ferenc emlékülés ktsge)
- MAB 375.000,- Ft (Magyar Tudomány Ünnepe, fiatal kutatók támogatása)

A 2004. évben is, az elmúlt évekhez hasonlóan ismeretterjesztő előadásokat tartottunk a MAB Klubban, aminek ráfordításai az anyag és árubeszerzés, valamint az egyéb költségek között szerepelnek.

Az alapítványnak 2004. 12.31-én értékpapírban és lekötött betétben 3.991 eFt van elhelyezve, a pénztárban és a bankszámlán 211 eFt van.

Miskolc, 2005. április 27.

Dr. Dobróka Mihály
kuratóriumi elnök

IX.

A MAB TISZTSÉGVISELŐI ÉS TAGJAI

Elnök:

Páczelt István r.t.

Alelnökök:

Kozák Imre r.t.

Gyurkó György, az orvostud. kand.

Orbán Sándor, MTA Dr.

Tudományos titkár:

Újszászy László, az orvostud. kand., dr. habil.

Tagok:

Bessenyei József, a törttud. kand., dr. habil.

Bócsa Iván r.t.

Czabán János, a közgazd.tud.kand.

Czibere Tibor r.t.

Fűkőh Levente, a biol.tud.kand., dr. habil.

Kabdebó Lóránt, az irod.tud.dr.

Károly Gyula, a műsz.tud.dr.

Kovács Ferenc r.t.

Kovács Jenő, a mgazd.(erdész) tud.dr.

Kiss János István, az orvostud. kand.

Lakatos István l.t.

Lendvai L. Ferenc, a fil.tud.dr.

Magda Sándor, a mgazd.tud.dr.

Manninger Sándor, mgazd.tud.kand.

Mózes Mihály, a törtud. kand.

Némedi Varga Zoltán, a földtud.dr.

Pápay József l.t.

Pócs Tamás r.t.

Prugberger Tamás, az állam- és jogtud.dr.

Roósz András l.t.

Rontó Miklós, a mat.tud.dr.

Tamáskovics Nándor, a műsz.tud.kand.

Tóth László, a műsz.tud.dr.

Tóth Tibor, a műsz.tud.dr.

X.

A MAB SZAKBIZOTTSÁGAI ÉS MUNKABIZOTTSÁGAI

Állam- és Jogtudományi Szakbizottság

Elnök:

Prugberger Tamás, az állam- és jogtud. dr.

Titkár:

Miskolczi Bodnár Péter, az állam és jogtud. kand.

ME Állam- és Jogtudományi Kar Kereskedelmi Jogi Tanszék,

3515 Miskolc, Egyetemváros, Tel: (46) 565-111/ 10-79

Fax: (46) 565-182

E-mail: jogdrmbp@gold.uni-miskolc.hu

Munkabizottságok:

- Államtudományi Munkabizottság
- Bűnügyi Tudományi Munkabizottság
- Civilisztika Tudományi Munkabizottság
- Jögtörténeti Munkabizottság

Bányászati, Föld- és Környezettudományi Szakbizottság

Elnök:

Némedi Varga Zoltán, a műsz. tud.dr.

Titkár:

Ladányi Gábor PhD

ME Műszaki Földtudományi Kar Geotechnikai Berendezések Tanszék

3515 Miskolc, Egyetemváros, Tel: (46) 565-111/ 18-14

E-mail: gtblaga@gold.uni-miskolc.hu

Munkabizottságok:

- Bányászati és Energetikai Munkabizottság
- Bányászattörténeti Munkabizottság
- Előkészítési és Környezeti Eljárástechnikai Munkabizottság
- Földtudományi Munkabizottság
- Geoinformatikai és Térinformatikai Munkabizottság

Biológiai Szakbizottság

Elnök:

Fűköh Levente biol.tud. kand., dr. habil.

Titkár:

Varga András zoológus

Mátra Múzeum 3200 Gyöngyös, Kossuth u. 40. Tel./fax: (37) 311-447

E-mail: avarga.2@dpg.hu

Erdészeti Szakbizottság

Elnök:

Kovács Jenő, a mgazd.(erdészet) tud. dr.

Titkár:

Duska József

Bükki Nemzeti Park Igazgatósága, 3304 Eger, Sánc u. 6. Tel: (36) 422-700

Fax: (36) 412-791

E-mail: buknp@ktm.x400gw.itb.hu

Munkabizottságok:

- Erdészeti Munkabizottság
- Mikorriza Munkabizottság
- Oktatási Munkabizottság
- Természetvédelmi Munkabizottság

Gépészeti Szakbizottság

Elnök:

Tóth Tibor, a műsz.tud.dr.

Titkár:

Jakab Endre, a műsz.tud.kand.

ME Gépészmérnöki Kar Szerszámgépek Tanszék

3515 Miskolc, Egyetemváros, Tel: (46) 565-111/ 19-12

E-mail: jakab@szgtirix.sztg.uni-miskolc.hu

Munkabizottságok:

- Anyagmozgatási és Logisztikai Munkabizottság
- Automatizálási és Informatikai Munkabizottság
- Gépszerkezettani Munkabizottság
- Műszaki-Mechanikai Munkabizottság
- Gépészeti Anyagtudományi és Technológiai Munkabizottság

Albizottságok:

- Gépészeti Anyagtudományi Albizottság
- Gépgyártástechnológiai Albizottság
- Hegesztési Albizottság
- Hidegképlékenyalakítási Albizottság

Kohászati Szakbizottság

Elnök:

Károly Gyula, a műsz.tud.dr.

Titkár:

Tóth Lajos Attila, a műsz.tud.kand.

ME Anyag- és Kohómérnöki Kar Vaskohászattani Tanszék

3515 Miskolc, Egyetemváros, Tel.: (46) 565-111/15-01

Fax: (46) 366-912

E-mail: vastansz@gold.uni-miskolc.hu

Munkabizottságok:

- Anyagtudományi Munkabizottság
- Hőenergiagazdálkodási és Környezetvédelmi Munkabizottság
- Metallurgiai és Fémtechnológiai Munkabizottság

Közgazdaságtudományi Szakbizottság

Elnök:

Czabán János, a közgazd.tud. kand.

Titkár:

Fekete Iván, a közgazd.tud.kand.

ME Gazdaságtudományi Kar Európa Gazdaságtana Intézet Humán Erőforrás

Tanszék

3515 Miskolc, Egyetemváros, Tel: (46) 565-111/11-05

Fax: (46) 565-193

E-mail: alkfeki@gold.uni-miskolc.hu

Munkabizottságok:

- Innovációs Munkabizottság
- Marketing Munkabizottság
- Regionális-Fejlesztési Munkabizottság
- Tanácsadási Munkabizottság
- Vállalkozási Munkabizottság

Matematikai - Fizikai Szakbizottság

Elnök:

Rontó Miklós, a mat. tud. dr.

Társelnök:

Demendy Zoltán, a fiz. tud. kand.

Titkár:

Raisz Péterné PhD

ME Gépészmérnöki Kar Matematikai Intézet Analízis Tanszék

3515 Miskolc, Egyetemváros, Tel: (46) 565-111/ 17-97

Fax: (46) 565-146

E-mail: matrpne@gold.uni-miskolc.hu

Munkabizottságok:

- Fizikai Munkabizottság
- Matematikai Munkabizottság
- Matematikai-Informatikai Munkabizottság

Mezőgazdasági Szakbizottság

Elnök:

Magda Sándor, a mgazd.tud.dr.

Titkár:

Holló Sándor, a mgazd. tud. kand.

SZIE GMFK Fleischmann Rudolf Kutatóintézete

3356 Kompolt, Fleischmann u. 4. Tel.: (36) 489-082

E-mail: dhollos@gateki.ektf.hu

Munkabizottságok:

- Agrárkörnyezetgazdálkodási és Vidékfejlesztési Munkabizottság
- Agrárökonómiai Munkabizottság
- Agrokémiai és Növénytermesztési Munkabizottság
- Állattenyésztési Munkabizottság
- Kertészeti Munkabizottság

Nyelv- és Irodalomtudományi Szakbizottság

Elnök:

Kabdebó Lóránt, az irod. tud. dr.

Társelnök:

Gergely Piroska, a nyelvtud. kand.

Titkár:

Kovácsné Ónodi Irén

ME Bölcsészettudományi Kar Neveléstudományi Tanszék

3515 Miskolc, Egyetemváros, Tel: (46) 565-111/21-30

Munkabizottságok:

- Irodalomtudományi Munkabizottság
- Nyelvtudományi Munkabizottság

Orvosi és Egészségügyi Szakbizottság

Elnök:

Kiss János István, az orvostud. kand.

Titkár:

Nagy György főorvos

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház II. sz. Belgyógyászat

3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 76. Tel: (46) 515-200

Munkabizottságok:

- Endokrin Munkabizottság
- Gasztroenterológiai Munkabizottság
- Haemato-Immunológiai Munkabizottság
- Háziiorvosi Munkabizottság
- Kardiológiai Munkabizottság
- Környezetegészségügyi Munkabizottság
- Nephrológiai Munkabizottság
- Pulmonológiai Munkabizottság
- Radiológiai Munkabizottság
- Rehabilitációs Munkabizottság
- Sebészeti Munkabizottság
- Szülészeti-Nőgyógyászati és Perinatológiai Munkabizottság
- Stomatológiai Munkabizottság

Társadalomelméleti Szakbizottság

Elnök:

Lendvai L. Ferenc, a fil.tud. dr.

Titkár:

Hell Judit, a fil.tud. kand., dr. habil.

ME Bölcsészettudományi Kar Filozófiai Tanszék

3515 Miskolc, Egyetemváros, Tel: (46) 565-111/ 18-31

E-mail: bolhellj@gold.uni-miskolc.hu

Munkabizottságok:

- Filozófiai Munkabizottság
- Neveléstudományi Munkabizottság
- Politikatudományi Munkabizottság
- Szociológiai Munkabizottság
- Vallástudományi Munkabizottság

Történelemtudományi és Néprajzi Szakbizottság

Elnök:

Bessenyei József, a törttud. kand., dr. habil.

Titkár:

Fazekas Csaba, PhD.

ME Bölcsészettudományi Kar Újkori Magyar Történeti Tanszék

3515 Miskolc, Egyetemváros, Tel.: 46/565-111/21-35

Fax: (46) 362-963

E-mail: bolfazek@gold.uni-miskolc.hu

Munkabizottságok:

- Művészettörténeti Munkabizottság
- Néprajzi Munkabizottság
- Régészeti és Paleo-humán-ökológiai Munkabizottság
- Történelemtudományi Munkabizottság

Vegyészeti Szakbizottság

Elnök:

Lakatos István I.t.

Titkár:

Lengyel Attila, a műsz. tud. kand.

ME Anyag- és Kohómérnöki Kar Koordinációs Kutató Központ

3515 Miskolc, Egyetemváros, Tel: (46) 565-111/13-80

E-mail: akmla@gold.uni-miskolc.hu

Munkabizottságok:

- Analitikai-Kémiai Munkabizottság
- Fizikai-Kémiai Munkabizottság
- Környezetvédelmi Munkabizottság
- Műszaki-Kémiai Munkabizottság

MAB-klubtanács

Elnök:

Tóth László
int. igazgató Bay Zoltán Alk. Kut. Alapítvány
Logisztikai és Gyártástechnológiai Intézete

Titkár:

Veres László
Igazgató, Herman Ottó Múzeum

Tagjai:

Jobbágy László gimnáziumi tanár
Kozák Imre az MTA rendes tagja
Páczelt István, az MTA rendes tagja
Tóth Kálmán , ny. középiskolai tanár
Újszászy László, osztályvezető főorvos

SZIMA Miskolci Területi Csoportja

Korelnök:

Feledy Gyula grafikusművész (Kossuth-díj)

Ügyvezető elnök:

Dobrik István művészettörténész

Miskolci Galéria

3530 Miskolc, Rákóczi F. u. 2.

Tel.: (46) 500-681, Fax: (46) 500-682

E-mail: dobrikistván@freemail.hu

Védnök:

Páczelt István MAB-elnök

Társelnök:

Újszászy László, a MAB tudományos titkára

Tagok:

Bodonyi Csaba építész (Széchenyi-díj)

Kabdebó Lóránt irodalomtörténész

Petneki Áron művelődéstörténész

Selmeczy György zeneszerző

Beney Zsuzsa költő (József Attila díj)

Bihari Sándor költő (József Attila díj)

Csemiczky Miklós zeneszerző (Erkel Ferenc-díj)

Földi Péter festőművész (Munkácsy-díj)

Plesz Antal építész (Ybl-díj)

Seres János festőművész (Kondor Béla díj)

Serfőző Simon költő (József Attila díj)

Tóth Sándor szobrászművész (Munkácsy-díj)

Varga Éva szobrászművész (Kondor Béla díj)

MTA Területi Bizottságai

Debreceni Területi Bizottság (DAB)

4032 Debrecen, Thomas Mann u. 49.

Tel.: 52/412-177

Fax: 52/410-909

E-mail: dab@dab.hu

Elnök: Székely György, az MTA r. tagja

Alelnökök: Bitskey István, az irodalomtud. doktora

Szabó József, a földrajztud. doktora

Tud. titkár: Borsos János, címzetes egyetemi tanár

Miskolci Területi Bizottság MAB)

3530 Miskolc, Erzsébet tér 3.

Tel.: 46/340-633

Fax: 46/341-921

E-mail: mab@axelero.hu

Elnök: Páczelt István, az MTA r. tagja

Alelnökök: Gyurkó György, az orvostud. kandidátusa

Kozák Imre, az MTA r. tagja

Orbán Sándor, az MTA doktora

Tud. titkár: Újszászy László, dr. habil.

Pécsi Területi Bizottság (PAB)

7624 Pécs, Jurisics M. u. 44.

Tel.: 72/512-620

Fax: 72/314-684

E-mail: titk@pab.mta.hu

Elnök: Méhes Károly, az MTA r. tagja
Alelnökök: Horváth Béla, tanszékvezető főiskolai tanár
Horváth József, az MTA r. tagja
Lenkei Péter, egyetemi tanár
Tud. titkár: Fodor István, az MTA doktora

Szegedi Területi Bizottság (SZAB)

6720 Szeged, Somogyi u. 7

Tel./fax: 62/420-586

E-mail: titkarsag@szab.u-szeged.hu

Elnök: Telegdy Gyula, az MTA r. tagja

Alelnökök: Dékány Imre, az MTA lev. tagja
Ormos Pál, az MTA lev. tagja
Papp Gyula, az MTA r. tagja
Hatvani László, az MTA lev. tagja
Tud. titkár: Kiss Tamás, tszv. egyetemi tanár

Veszprémi Területi Bizottság (VEAB)

8200 Veszprém, Vár u. 37.

Tel.: 88/428-859

Fax: 88/426-100

E-mail: veab@veab.mta.hu

Elnök: Mészáros Ernő, az MTA r. tagja
Alelnökök: Bíró Péter, az MTA lev. tagja
Friedler Ferenc, a kémia tud. doktora
Rechnitzer János, a földrajztud. doktora
Tud. titkár: Vonderviszt Ferenc, biofizikus

NÉVMUTATÓ

- Babcsán N. 7, 31, 33,
Baranyai A. 7, 31, 34,
Beney Zs. 49,
Bessenyei J. 2, 24, 30, 31, 37, 46,
Bihari S. 49,
Bíró P. 51,
Bitskey I. 50,
Bócsa I. 7, 26, 30, 33, 37,
Bod Péter Á. 21, 23,
Bodonyi Cs. 49,
Bóka B. 7, 31, 33,
Borsos A. 18,
Borsos J. 50,
Börzsöny J. 19,
Czabán J. 24, 28, 30, 37, 42,
Czibere T. 26, 30, 37,
Csemiczky M. 49,
Deák L. 2,
Dékány I. 51,
Demendy Z. 43,
Demeter T. 7, 34,
Demjén I. 35,
Dienes D. 19,
Dinya L. 26,
Dobó I. 10,
Dobrik I. 49,
Dobróka M. 36,
Dolhai L. 19,
Duska J. 24, 40,
Ecsi L. 4,
Élesztős P. 4,
Eszterházy K. 8, 9, 10, 15, 19, 33,
Fazekas Cs. 24, 46,
Fekete I. 24, 28, 42,
Feledy Gy. 49,
Fleischmann R. 17, 33,
Fodor I. 51,
Földes I. 14,
Földi P. 49,
Friedler F. 51,
Füköh L. 24, 26, 28, 30, 35, 37, 40,
Gál B. 19,
Galántai A. 14,
Gere T. 16,
Gergely P. 44,
Gyapay L. 17,
Gyenge Cs. 4, 7, 12,
Gyulai J. 21, 23,
Gyurkó Gy. 30, 37, 50,
H.Tóth T. 17,
Hanák T. 19,
Hargitainé Varga É. 2, 6, 25, 26, 27,
29, 30, 32,
Hatvani L. 51,
Havas L. 19,
Hell J. 24, 28, 46,
Herman O. 30,
Hevesi A. 9,
Holló S. 24, 26, 44,
Horváth B. 51,
Horváth J. 51,
Ifj. Tarján I. 8,
Illyés Z. 8,
Jakab E. 24, 41,
Jedlik Á. 7,
Jobbágy L. 48,
Jung L. 11,
Kabdebó L. 24, 30, 37, 44, 49,
Kádár I. 16,
Kálmán E. 22, 23,
Karajz S. 7, 31, 34,
Károly Gy. 24, 30, 37, 42,
Károly R. 6, 15, 17, 26,
Kiss E. 6,
Kiss János I. 24, 26, 28, 30, 37, 45,
Kiss N. 35,
Kiss T. 51,
Kiss Tóth E. 7, 31, 34,
Kondor B. 7, 30, 33,
Kormos D. 7, 33,
Kossuth L. 6,
Kovács F. 30, 37,
Kovács Ferencné 28,
Kovács I. 21, 23,
Kovács J. 10, 24, 26, 30, 37, 40,
Kovács M. 7, 14, 31, 34,
Kovácsné Ónodi I. 24, 44,
Kozák I. 28, 30, 37, 48, 50,

Könözsy L. 11,
 Kroó N. 21, 23,
 Kulcsár K. 23,
 Kusuhiro M. 20,
 Ladányi G. 24, 39,
 Lakatos I. 5, 6, 20, 24, 26, 27, 28, 30,
 37, 47,
 Legányi F. 10, 35,
 Lendvai L. F. 24, 26, 28, 30, 37, 46,
 Lengyel A. 24, 28, 47,
 Lenkei P. 51,
 Less Gy. 9.
 Lévai I. 12,
 Ma Li 14,
 Má dai F. 7, 31, 33,
 Magda S. 24, 26, 27, 30, 37, 44,
 Magyar A. 13,
 Manninger S. 37,
 Markó K. 20,
 Méhes K. 51,
 Mészáros E. 51,
 Miskolczi Bodnár P. 24, 28, 39,
 Mózes M. 37,
 Nagy F. 14,
 Nagy Gy. 24, 28, 45,
 Nagy J. 17, 21, 23,
 Nagy P. 14,
 Némedi Varga Z. 24, 30, 37, 39,
 Novák A. 22,
 Novák I. 8,
 Orbán S. 7, 28, 30, 33, 37, 50,
 Ormos P. 51,
 Ötvös L. 19,
 Páczelt I. 2, 3, 6, 7, 17, 24, 25, 26,
 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 37, 48,
 49, 50,
 Paksy L. 21,
 Pápay J. 30, 37,
 Papp Gy. 51,
 Paulin F. 18,
 Pavel D. 14,
 Pethó S. 19,
 Petneki Á. 49,
 Plesz A. 49,
 Pócs T. 30, 37,
 Porkoláb T. 7, 17, 31, 34,
 Prugberger T. 24, 28, 30, 38, 39,
 Raisz Péterné 24, 28, 43,
 Rechnitzer J. 51,
 Rontó M. 14, 24, 26, 30, 38, 43,
 Roósz A. 5, 6, 7, 26, 27, 30, 33, 38,
 Selmeczy Gy. 49,
 Seregély I. 10,
 Seres A. 9,
 Seres J. 7, 30, 33, 49,
 Serfőző S. 49,
 Sörös L. 9,
 Suhányi E. 4, 13,
 Szabó J. 50,
 Szabó L. 16, 17,
 Szarka T. 12,
 Szeghalmi Árpádné 26, 30,
 Széchenyi I. 11, 49
 Székely Gy. 50,
 Szirbik Sándor M. 7, 11, 31, 33,
 Szűcs E. 7, 33,
 Szűts S. 17,
 Szvoboda Dománszky G. 20,
 Tamáskovics N. 30, 38,
 Telegdy Gy. 51,
 Tisza M. 6,
 Tóth A. 9,
 Tóth K. 48,
 Tóth L. 23, 30, 38, 48,
 Tóth Lajos A. 24, 26, 28, 42,
 Tóth P. 19,
 Tóth S. 49,
 Tóth T. 24, 26, 30, 38, 41,
 Török T. 21,
 Újszászy L. 6, 7, 22, 30, 31, 37, 48,
 49, 50,
 Vadas J. 10,
 Varga A. 24, 40,
 Varga B. 10,
 Varga É. 49,
 Varga I. 15, 16,
 Verancsics A. 20,
 Veres L. 7, 30, 33, 48,
 Viga Gy. 35,
 Vonderviszt F. 51
 Wopera Zs. 7, 31, 33,
 Zrinyi I. 6,

TARTALOMJEGYZÉK

I.	Előszó	3
II.	Beszámoló a Miskolci Területi Bizottság (MAB) 2004 évi tevékenységéről	4
III.	A MAB 2004 évi eseménynaptára	6
IV.	A MAB szak- és munkabizottságainak 2004 évi eseménynaptára	8
V.	A MAB-klub tevékenysége 2004-ben	23
VI.	Jegyzőkönyvek a MAB 2004 évi üléseiről	24
VII.	A Magyar Tudomány Ünnepe	33
VIII.	Szöveges beszámoló „A Tudomány Támogatásáért Észak- Magyarországon” alapítvány 2004 évi közhasznú tevékenységéről	35
IX.	A MAB tisztségviselői és tagjai	37
X.	A MAB szakbizottságai és munkabizottságai	39
XI.	MTA Területi Bizottságai	50
	Névmutató	52